

Mladinske knjige pa slovenski pisatelj, ki z debelim romanom zasluži, denimo sedem, morda celo osem povprečnih mesečnih dohodkov slovenskega delavca, lahko legalno kupi Atari 520 ST za 1,690.000 din, kar pomeni skoraj 30 (trideset!) povprečnih osebnih dohodkov slovenskega delavca oziroma takole med brati pet romanov. Nemški pisatelj si lahko kupi Atari 520 ST za približno polovico honorarja za eno avtorsko polo svojega romana. Seveda lahko slovenski pisatelj, če ima devize, dobi računalnik tudi po nižji ceni, toda kje naj slovenski pisatelj legalno dobi devize? Pa še to: slovenski pisatelj mora za računalnik odšteti 1,690.000 din, vsaka, tudi najbolj komercialna delovna organizacija ga dobi za 20 % ceneje. Nekoliko boljši (hitrejši, trpežnejši, primeren za pisanje v več kopijah) pisalni stroj, denimo Olivettijev pisalni stroj s srednje dolgim valjem, stane v ljubljanskih knjigarnah približno 490.000 din (še boljši cca 600.000 din), kar pomeni 7—8 povprečnih osebnih dohodkov slovenskega delavca, v Italiji stane isti pisalni stroj precej manj kot eno plačo.

Skratka, sporočamo vsem zainteresiranim, da se jim ni treba bati, da bodo slovenski pisatelji zavoljo tehnološke revolucije kmalu proizvedli bistveno več romanov letno kot doslej. Medtem ko bodo tajnice in administratorke že kavo naročale s pomočjo Atarijev, Partnerjev, Hewlett-Packardov ali IBM računalnikov, bodo slovenski pisatelji še vedno vznemirjali sosede z ropotom UNIS šklepetulj.

P. s.: Tistim, ki bi utegnili ugovarjati, češ da ni treba takoj seči po najboljšem, in da je za privatnika dovolj dobra tudi kakšna »Mavrica«, pa je le treba pojasniti, da tisto, kar zadošča za igranje, ni dovolj še za kaj več.

Aforizmi

Ne zaletavaj se z glavo skozi zid, rajši zmanjšaj breme.

—

Celo filozofsko fakulteto bi bilo treba postaviti na živalske noge.

—

Muha, ki je obležala na šipi, zagotovo ni bil žarek s sonca.

—

Globoka beseda ima najgloblje dno in najtežji ročaj.

—

Modrost gobe je v tem, da ni strupena.

—

Razmišljajte! Misel je Urobor.